26 augustus 2013

Hoofdstuk 5: Exponentiële formules
V-1.
a.
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b.
Je moet de oude prijs met 1,19 vermenigvuldigen
c.
De prijs is met 19% verhoogd

d.
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V-2.
a.

[image: image4.wmf]288

240

1,20

g

==



b.
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V-3.
a.
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de factor is ongeveer 1,30
b.

c.
Na 6 weken: 
[image: image10.wmf]1431,31,3242
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 gram
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V-4.
a.
b.
De beginhoeveelheid (de hoeveelheid op tijdstip 
[image: image11.wmf]0

t

=

) is 8.
c.
de groeifactor is 1,5
V-5.
De beginhoeveelheid van A en B is 5. De groeifactor van formule A is 1,2; deze grafiek is stijgend (geel) en die van formule B is 0,5. Daar hoort een dalende grafiek bij (blauw)
De beginhoeveelheid van formule C is 12 (de rode grafiek) en die van formule D is 2 (de groene grafiek).
V-6.
a.

[image: image12.wmf](1)8000,92736
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 rupsen.
[image: image312.emf]t (in weken)
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c.
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d.

[image: image14.wmf]527
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 dus dat klopt volgens de tabel.
e.

[image: image15.wmf]7
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V-7.
a./b.

[image: image16.wmf]2375,40

2295

1,035

»

. Joost krijgt 3,5% rente per jaar.
c.
Op 1-1-2012: 
[image: image17.wmf]2375,401,035€2458,54
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d.
Op 1-1-2009: 
[image: image18.wmf]2295
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e.


f.
Waarschijnlijk heeft hij €2000,- op de bank gezet.
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a.

b.
De beginhoeveelheid is 500.

c.
De groeifactor per week is 0,9

d.


e.
Voer in: 
[image: image19.wmf]1
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x

y

=×

 en 
[image: image20.wmf]2
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intersect:  
[image: image21.wmf]15,3

x

»


Na iets meer dan 15 weken.

2.
a.
De algemene formule is: 
[image: image22.wmf]t

Gbg
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. Hierin is b de beginhoeveelheid (de hoeveelheid op tijdstip 
[image: image23.wmf]0

t
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) en g de groeifactor per week.

b.
De groeifactor per week is 
[image: image24.wmf]125
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c.
Op tijdstip 
[image: image25.wmf]0
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 was de hond 
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 gram.

d.

[image: image27.wmf]801,25
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e.
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 dat klopt dus wel aardig.
3.
a.

[image: image29.wmf]8,21,18

t

A

=×

, hierin is A het aantal berichten in miljoenen en t de tijd in jaren.

b.
Voer in: 
[image: image30.wmf]1

8,21,18

x
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 en 
[image: image31.wmf]2
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 en dan met intersect: 
[image: image32.wmf]8,77
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»



In 2018 zullen er meer dan 35 miljoen berichten verwerkt worden.
4.
a.

[image: image33.wmf]6655
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[image: image34.wmf]7320,50
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[image: image35.wmf]8052,55
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: de groeifactor per jaar is 1,1.

Dus de formule wordt: 
[image: image36.wmf]60501,1
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b.

[image: image37.wmf]9
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5.
a.
De groeifactor per uur is 2.

b.
Om 10.00 uur is de bedekte oppervlakte 
[image: image38.wmf]0,4221,6

××=

 cm2.

c.
13.00 uur is 5 uur later. De bedekte oppervlakte is dan dus 5 keer verdubbeld; 5 keer met 2 vermenigvuldigd: 
[image: image39.wmf]5

0,4212,8
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 cm2.

d.
Om 07.00 uur: 
[image: image40.wmf]0,4
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 cm2 en om 06.00 uur: 
[image: image41.wmf]0,2
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 cm2.
e.

[image: image42.wmf]0,12

t

O
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 met t de tijd in uren.
f.
Om 16.00 uur is 
[image: image43.wmf]10

t

=

.
g.
De oppervlakte is dan 
[image: image44.wmf]10

0,12102,4
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 cm2.
6.
a.
De groeifactor is 
[image: image45.wmf]400
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=

 en de beginhoeveelheid 500: 
[image: image46.wmf]5000,80
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b.
De groeifactor is 
[image: image47.wmf]5400
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 en de beginhoeveelheid 
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: 
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7.
[image: image316.emf]tijd (minuten)


H


100


200


300


400


500


600


700


800


900


-100


100


200


300


400


500


600


700


800


900


1000


-100




tijd (minuten)

H

100 200 300 400 500 600 700 800 900 -100

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

-100

a.
Hij raakt per dag 
[image: image50.wmf]1

4

 deel kwijt; er blijft iedere dag 
[image: image51.wmf]3

4

 over, dus de vermenigvuldigingsfactor per dag is 0,75. Na twee dagen is er nog 
[image: image52.wmf]2

80,754,5

×=

cc geneesmiddel in het lichaam.

b.
Er moet steeds met 0,75 vermenigvuldigd worden. (een procentuele afname).

c.

[image: image53.wmf]80,75

t
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, hierin is t de tijd in dagen.

d.
Na iets meer dan 7 dagen is er nog 1 cc over.

e.
Na twee dagen is er 4,5 cc geneesmiddel in het lichaam. Er wordt dan weer 8 cc bijgespoten. De afname verloopt dan volgens de volgende formule: 
[image: image54.wmf]12,50,75

t
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Voer in: 
[image: image55.wmf]1
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 en 
[image: image56.wmf]2
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.
intersect: 
[image: image57.wmf]8,78
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Na ongeveer 10,8 dagen is er nog 1 cc medicijn in het lichaam.

8.
a.
Om 10.30 uur: 
[image: image58.wmf]1
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 en om 11.00 uur: 
[image: image59.wmf]2
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b.
Voor een half uur terug in de tijd moet je steeds delen door 1,5
c.
Om 9.30 uur: 
[image: image60.wmf]900
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; om 9.00 uur: 
[image: image61.wmf]2
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 en om 8.00 uur: 
[image: image62.wmf]4
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9.
a.
25,4 miljoen berichten
b.

[image: image63.wmf]0
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c.
In 2002: 
[image: image64.wmf]25,4
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 miljoen

d.
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[image: image317.wmf]
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f.
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10.
a.

[image: image68.wmf]20
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b.

[image: image69.wmf]14500,710000000
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Voer in: 
[image: image70.wmf]1
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 en 
[image: image71.wmf]2
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intersect: 
[image: image72.wmf]24,78
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25 maanden voor 
[image: image73.wmf]0

t

=

 was de hoeveelheid groter dan 10 miljoen.
11.
a.

[image: image74.wmf]0,83

g
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 en 
[image: image75.wmf]0,6
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=


b.

[image: image76.wmf]2
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c.

[image: image77.wmf]0,60,830,5

t

×=



Voer in: 
[image: image78.wmf]1

0,60,83

x

y

=×

 en 
[image: image79.wmf]2

0,5
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=


intersect: 
[image: image80.wmf]0,98

x
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 uur (59 minuten)

Hij had pas om 01.59 uur naar huis mogen rijden.
12.
a.
De grafiek gaat door het punt (0, 200)
b.

[image: image81.wmf]2001,08

t

N

=×


c.
Voer in: 
[image: image82.wmf]1
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 en 
[image: image83.wmf]2
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intersect: 
[image: image84.wmf]35,2
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Na ruim 35 dagen groeit dit aantal niet meer exponentieel.

d.

[image: image85.wmf]15
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[image: image86.wmf]30
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e.
Op tijdstip 
[image: image87.wmf]100

t
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 zijn er volgens de formule 0,09 bladluizen.

f.
Dan zijn er nog geen bladluizen.

13.
a.

b.
De groeifactor per uur is 3.

c.
De groeifactor per drie uur is 
[image: image88.wmf]3

3,24

0,12

273

==

, en per vijf uur 
[image: image89.wmf]5
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d.
De groeifactor per zes uur is 
[image: image90.wmf]6
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=

. Controle: 
[image: image91.wmf]0,1272987,48

×=

: klopt.

14.
a.

[image: image92.wmf]3,24
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b.
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[image: image94.wmf]1:3240
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[image: image95.wmf]1
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[image: image96.wmf]2:10498
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c.
Elke halve dag moet je met 1,8 vermenigvuldigen.

d.

[image: image97.wmf]1,8
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e.

[image: image98.wmf]1
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15.
a.
De groeifactor per 10 jaar is 
[image: image100.wmf]10

1,021,219

»


b.
De groeifactor per jaar is 
[image: image101.wmf]52

1,0021,109
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16.
a.
De groeifactor per maand is 
[image: image102.wmf]1
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b.
De groeifactor per week is 
[image: image103.wmf]1
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1,51,11
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17.
a.

[image: image104.wmf]1
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b.

[image: image105.wmf]5
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c.

[image: image106.wmf]1
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18.
a.

[image: image107.wmf]5002
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b.

[image: image108.wmf]4
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c.

[image: image109.wmf]1
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19.
a.
Omdat de aantallen op tijdstip 
[image: image110.wmf]2

t

=

 en vier jaar later op tijdstip 
[image: image111.wmf]6

t
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 bekend zijn.
b.

[image: image112.wmf]2916
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c.

[image: image113.wmf]1
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d.
De beginhoeveelheid is 
[image: image114.wmf]2
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, dus 
[image: image115.wmf]43
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e.
De groeifactor per maand is 
[image: image116.wmf]1
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, dus 
[image: image117.wmf]41,096
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20.
a.

[image: image118.wmf]16,6
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b.

[image: image119.wmf]1
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c.
In 2004: 
[image: image120.wmf]4
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. Niet in overeenstemming: de werkelijke groei is minder.
d.

[image: image121.wmf]10
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Dat is nog niet verdubbeld.
21.
a.
Vermenigvuldigen met 
[image: image122.wmf]910,15
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1,09
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b.
De prijs is met 9% gestegen.
c.

[image: image123.wmf]643,20

670
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: de prijs is met 4% gedaald.
22.
a.

[image: image124.wmf]10
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d.

[image: image125.wmf]2,03
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b.
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e.

[image: image127.wmf]300
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c.

[image: image128.wmf]1,7
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f.

[image: image129.wmf]0,01
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23.
a.

[image: image130.wmf](1,41)10040
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: 40% toename

d.

[image: image131.wmf](0,9971)1000,3
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: 0,3% afname
b.

[image: image132.wmf](0,951)1005
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: 5% afname

e.

[image: image133.wmf](3,051)100205
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: 205% toename
c.

[image: image134.wmf](1,021)1002
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: 2% toename

f.

[image: image135.wmf](0,011)10099
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: 99% afname

24.

a.
Bij een groei van 3% hoort een groeifactor van 1,03
b.

c.

[image: image136.wmf]7

98001,03€12053
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25.
a.


b.

[image: image137.wmf]10
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c.

[image: image138.wmf]2,00,9
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d.

[image: image139.wmf]10
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26.
a.

[image: image140.wmf]1,15

halvedag
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b.

[image: image141.wmf]1
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1,151,012

uur

g
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c.
Het aantal bacteriën neemt met 1,2% per uur toe.
27.
a.

[image: image142.wmf]12

1,0031,037

jaar

g
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3,7% rente per jaar.
b.

[image: image143.wmf]4

0,9820,930

jaar

g
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7,0% afname per jaar.
c.

[image: image144.wmf]365

1,00051,20

jaar

g
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20% toename per jaar.

d.

[image: image145.wmf]2

0,100,01

jaar

g
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99% afname per jaar.

28.
a.

[image: image146.wmf]24
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uur

g
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[image: image147.wmf]8
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g
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17% toename per 8 uur.
b.

[image: image148.wmf]5

0,96
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[image: image149.wmf]1
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0,960,9919
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0,8% afname per jaar.
c.

[image: image150.wmf]1,0115
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[image: image151.wmf]12

1,01151,147
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14,7% rente per jaar.
29.
a.

[image: image152.wmf]660000
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[image: image153.wmf]1
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9,6% toename per jaar
b.

[image: image154.wmf]2650001,096

t

N

=×

.
c.

[image: image155.wmf]2650001,096800000
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Voer in: 
[image: image156.wmf]1

2650001,096

x

y
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 en 
[image: image157.wmf]2

800000

y
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intersect: 
[image: image158.wmf]12,1
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»



In 2012 zal het aantal motoren groter zijn dan 800000.
30.
a.

b.
Na iets minder dan 14 jaar is het bedrag verdubbeld.

c.
Ook na iets minder dan 14 jaar: 
[image: image159.wmf]14

17501,051€3511,37
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31.
a.

[image: image160.wmf]50000,92

t

I
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, hierin is t de tijd in jaren.

b.

[image: image161.wmf]50000,922500

t

×=


Nee, dit doen we niet met de tabel!
c.
Voer in: 
[image: image162.wmf]1

50000,92

x

y
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 en 
[image: image163.wmf]2
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intersect: 
[image: image164.wmf]8,31

x

»

.
De halveringstijd is 8 jaar en 4 maanden.

32.
a.

[image: image165.wmf]5001,381000

t
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 met t de tijd in weken.

Voer in: 
[image: image166.wmf]1
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x

y
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 en 
[image: image167.wmf]2
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=



intersect: 
[image: image168.wmf]2,15

x
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 weken


Dat is na iets meer dan 15 dagen.
b.
Weer na 15 dagen is de oppervlakte 2000 m2.
c.
Na 60 dagen is het hele meer bedekt.
33.
a.
De groeifactor per maand is 
[image: image169.wmf]5,6

100

10,944
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.

b.
Voer in: 
[image: image170.wmf]1

20000,944

x

y
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 en 
[image: image171.wmf]2
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.
intersect: 
[image: image172.wmf]12
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 maanden.

c.

[image: image173.wmf]3
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intersect: 
[image: image174.wmf]64
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 maanden; na 5 jaar en 4 maanden. In 2014.

d.
Dat is 7 maanden eerder: 
[image: image175.wmf]7

20000,9442994
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 Bq.
34.
a.
De groeifactor per 300 jaar is 
[image: image176.wmf]3
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.

b.

[image: image177.wmf]1
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c.
Voer in: 
[image: image178.wmf]1

3,631,021

x

y
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 en 
[image: image179.wmf]2
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y
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intersect: 
[image: image180.wmf]33,4
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 jaar.

d.

[image: image181.wmf]50
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 miljard mensen.
35.
a.

[image: image182.wmf]8001,0541600
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Voer in: 
[image: image183.wmf]1
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 en 
[image: image184.wmf]2
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intersect: 
[image: image185.wmf]13,18

x
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 jaar
b.
Na ruim 13 jaar is het bedrag weer verdubbeld tot €3200,-
c.
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Voer in: 
[image: image187.wmf]1
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 en 
[image: image188.wmf]2
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intersect: 
[image: image189.wmf]14,5

 jaar

d.
Dan moet de hoeveelheid weer verdubbeld zijn. Dat duurt 
[image: image190.wmf]214,529

×»

 jaar.

36.
a.
In 20 minuten neemt de hoogte toe met 9 cm. Dat is 0,45 cm toename per minuut.
b.
Het regende steeds even hard: de waterhoogte neemt elke minuut met 0,45 cm toe.

c.
Om 8.00 uur: 
[image: image191.wmf]11,5100,457
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 cm.
d.

[image: image192.wmf]0,457

ht
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37.
a.
b.
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. De groeifactoren zijn vrijwel gelijk.

c.
19 april: 
[image: image197.wmf]2
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 cm

23 april: 
[image: image198.wmf]2
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 cm

d.
11 juni is ver weg. Vanaf een gegeven moment groeit het blad niet meer.

38.
a.
Bij Hendrik komt er elk jaar 46 euro bij en bij Sophie wordt het elk jaar met 1,03 vermenigvuldigd.
b.
In 2004: 
[image: image199.wmf]140046€1354,
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 en 
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In 2007: 
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 en 
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c.
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Haar salaris stijgt met 15,9% per 5 jaar.
d.
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Voer in: 
[image: image205.wmf]1
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intersect: 
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In 2013 is het salaris van Sophie hoger dan dat van Henkdrik.
39.
a.
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De groeifactoren zijn niet echt constant, dus niet exponentieel.
b.
In 4 weken is de toename 12. Dat is een groei van 3 cm per week: 
[image: image212.wmf]3

ht
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c.
exponentieel: 
[image: image213.wmf]7
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h

=×»

 cm. en lineair: 
[image: image214.wmf]3721
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 cm.

De lineaire formule geeft de beste voorspelling.
40.
a.
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niet lineair
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niet exponentieel
b.
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c.
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Voer in: 
[image: image224.wmf]1
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 en 
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intersect: 
[image: image226.wmf]1,93
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 minuten

Na 1 minuut en 56 seconden is de koffie op z’n lekkerst.
d.
Op den duur (voor grote waarden van t) wordt de temperatuur 20oC. (de temperatuur van de kamer)

41.
a.
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exponentieel: 
[image: image230.wmf]52
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b.
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lineair: 
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c.
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lineair: 
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d.
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[image: image241.wmf]0,01

0,1

0,1

=


exponentieel: 
[image: image242.wmf]100,1
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42.
a.
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afname met 0,87% per maand.
b.
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4,28% rente per jaar.
c.
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toename van 5,07% per jaar

43.
a.

[image: image249.wmf]1
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b.

c.
In 1920 was het waterverbruik 
[image: image250.wmf]20
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. Nog niet twee keer zo groot.

d.
In 2030: 
[image: image251.wmf]130
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 miljoen m3.
44.
a.
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De groeifactoren zijn vrijwel gelijk en kleiner dan 1, dus een exponentiële afname.
b.
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d.
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Voer in: 
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 en 
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intersect: 
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Na ruim 9 jaar zijn er nog 5000 veldmuizen over.
45.
a.

[image: image261.wmf]8400,997
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 met t de tijd in minuten.
b.
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 mg. 
c.
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Voer in: 
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 en 
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intersect: 
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 minuten
d.
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dat is een afname met 16,5% per uur

e.


46.
a.
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 g vocht.

b.

[image: image269.wmf]500080
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d.
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Na 62,5 minuut is het graan helemaal droog.

47.
a.
de groeifactor per 10 minuten is 0,5

b.

c.
zie de figuur bij opgave 46.
d.
Na 25 minuten zit er ongeveer 900 gram vocht in het graan.

48.
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Aantal op tijdstip 
[image: image273.wmf]4
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T-1.
a.

b.
Je moet elke keer met 0,75 vermenigvuldigen.

c.
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d.
Voer in: 
[image: image275.wmf]1
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 en 
[image: image276.wmf]2
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intersect: 
[image: image277.wmf]5,82
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Na 6 keer stuiteren is de hoogte voor ’t eerst onder de 30 cm.
T-2.
a.

[image: image278.wmf]12501,3
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b.
Op 1 januari 2012: 
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 ratten.
c.
Op 1 januari 2003: 
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 ratten.
d.
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Voer in: 
[image: image282.wmf]1
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 en 
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intersect: 
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Op 1 januari 2004 waren er voor ’t eerst meer dan 500 ratten.

T-3.
a.
De groeifactor per jaar is 0,9

b.
De groeifactor per 10 jaar is 
[image: image285.wmf]10
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c.
De groeifactor per maand is 
[image: image286.wmf]1
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c.
Voer in: 
[image: image287.wmf]1
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 en 
[image: image288.wmf]2

1
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.

intersect: 
[image: image289.wmf]21,2
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 jaar later.

T-4.
a.

[image: image290.wmf]1,00659
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b.
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8,2% rente per jaar.
T-5.
a.
In 2005 is de hoeveelheid 350000 ton: de halveringstijd is ongeveer 21 jaar.
b.
In 2001 is de hoeveelheid 400000 ton. 21 jaar later is die hoeveelheid gehalveerd. In 2022 is de hoeveelheid onder de 200000 ton.
c.

[image: image292.wmf]21
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d.

[image: image294.wmf]7000,968
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 met t in jaren en K in duizenden tonnen.
T-6.
a.

[image: image295.wmf]730001,02
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b.
Het aantal woningen kan berekend worden met de formule: 
[image: image296.wmf]25000500

Wt
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. In elke woning leven gemiddeld maximaal 3 mensen. Het maximale aantal inwoners is dan 
[image: image297.wmf]33(25000500)750001500
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c.
In 2006 is er voor 75000 inwoners een woning. Voldoende woonruimte dus.

d.
Voer in: 
[image: image298.wmf]1
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 en 
[image: image299.wmf]2
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. intersect: 
[image: image300.wmf]13,18

x

»

.
Na 14 jaar is er te weinig woonruimte.

e.
De formule voor het maximaal aantal inwoners wordt dan 
[image: image301.wmf]3(25000800)750002400

tt

+=+

.
intersect met y1: 
[image: image302.wmf]49

x

»

.
Na 49 jaar is er dan een woningsnood.
T-7.
a.
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Tot en met 21 september is de groeifactor per dag vrijwel gelijk aan 1,19. De groei is vrijwel exponentieel.

b.
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De groei van 1 tot en met 20 oktober is constant: 15000


[image: image310.wmf]55015

At
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 met A het aantal sprinkhanen in duizendtallen en t de tijd in dagen na 1 oktober.
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tijd in uren�
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�
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0,36�
1,08�
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0�
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�
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4�
�
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�
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30�
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�
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tijd (in weken)�
0�
1�
2�
3�
�
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